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<預備會議及第一次會議> 
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屏東縣獅子鄉民代表會第 19屆第 2次臨時大會議事錄 

壹、 會次：預備會議。 

貳、 時間：民國 99年 12月 28日上午 10時 30分。 

參、 會議地點：本會議事廳。 

肆、 出席人員姓名人數：趙福德、盧正宗、朱宗仁、柳瑞得、伍慶隆、黃春 

     英、呂義等 7名。 

伍、 列席人員職別姓名：鄉長孔朝、秘書兼財經課長羅成信、行政課長李紀

財、民政課長周德福、社會課長方文振、觀農課長高倩麗、主計主任劉

光賢、人事主任顏碧玉、托兒所長孫文智、清潔隊長趙慧嬪、圖書館館

長蔡宜靜、本會秘書李進鶯、組員馮慧芳、組員張美珍。 

陸、 主席姓名：趙福德。 

柒、 記錄員姓名：組員張美珍。 

捌、 主席致詞：鄉長、羅秘書、公所各單位主管、本會同仁大家早，眼看這

一年再過幾天 99年就要揮別了。在這之前召開臨時會，我想有一些公所

比較重大的政策，本會有必要就用臨時會來瞭解，所以特別安排這次的

臨時會來召開，那同仁各村要看的地方建設一些原則的事項，今天在臨

時大會期間，也會做一個適當的安排。那今天為期三天的臨時會，希望

大家都能夠有始有終，那這一年能夠做一個很好的交代。祝福明年大家

新春愉快謝謝。 
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玖、 報告議事日程                 報告人：秘書 李進鶯 

屏東縣獅子鄉民代表會第 19屆第 2次臨時大會議事日程 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

主席趙福德：謝謝李秘書，就三天的議程一些的報告，那在開議之前我想先   

  徵詢同仁的意見，我們三天這樣的一個議程，不曉得妥當還是有沒有什

日 期 會次 時間 項                         目 備 註 

99年 12月

28日 

（星期二） 

預
備
會
議
及
第
一
次
會
議 

8:00-17:00 

一、代表報到。 

二、審議議事日程。 

三、鄉公所專案報告-獅頭山景點及內

文濕地開發案。 

 

 

99年 12月

29日 

（星期三） 

第二次

會 議 
8:00-17:00 

下村考察 99年度公共工建設執行進度

(海線各村) 

 

99年 12月

30日 

（星期四） 

第三次

會 議 
8:00-17:00 

下村考察 99年度公共工建設執行進度

(山線各村) 
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麼意見，請發表意見 3號代表伍代表請。 

代表伍慶隆：主席、鄉長、各課室課長、代表會秘書、公所秘書、各位同仁

大家早。對於議事日程的程序安排，因為明天…在這裡也不影響各位，

因為明天我跟一個鄉民要去花蓮，所以明天如果安排在海線，可能我就

沒有辦法參與，如果可以的話是不是？如果可以啦！是不是可以先到山

線？以上報告。 

主席趙福德：謝謝伍代表的建議，各位代表對於剛剛伍代表的意見，也就是

把第二天跟第三天的下村考察對調的意思，來 5號代表呂代表，請。 

代表呂義：這也是很湊巧的剛好我 29號要到屏東調解，這個時間對調的話

又不符，我想還是按照原來定的時間，因為我提的那個三個地方，目前

大家都很重視的地方。伍代表不好意思，因為我剛好 29號要到屏東有

一件事，不知道該怎麼樣因為我那件事不好交代，海線也不好交代。 

代表伍慶隆：這個提議是提案人提議的，那只有針對要去會勘的，我們上一

次的提案就沒有看。 

主席趙福德：前次我跟秘書針對上次我們的需求去看的，這次是另外，剛好

祕書也報告過了，之前我們有發了一個調查表，在 24號之前送到本會

做編排，我們考察的行程目前為止資料是這樣。 

代表伍慶隆：如果是這樣那就按照老主席所說的，那件事也是私人的問題，

我想也不要影響到大家，就可以遵照這樣子。 

主席趙福德：我們謝謝伍代表能夠跟呂代表做一個互相體諒，一方面我們代
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表這邊也沒有提出會勘的訴求，就我們呂代表如果是這樣來看的話，謝

謝伍代表能夠從善如流，就是按照我們排定的日程來進行，那其他代表

有沒有其他意見？好 2號代表請。 

代表柳瑞得：主席、我們鄉公所孔鄉長、羅秘書、我們代表會李秘書、副主

席、公所單位主管、各位同事大家早安。我對這整個三天的議事日程，

30號這天因為本身是義消隊員，30號是有枋山跟恆春的擴大訓練，因

為這樣我會請假，我的報告以上。 

主席趙福德：你不能說在這邊請假啊！那天你還是要簽到，不簽到就出席兩

天喔！私下講就好了，各位代表如果沒有其他的意見，那就按照本會所

排的這三天的議程來進行，也希望各代表就個人時間，一些工作能夠來

斟酌、來配合來做一個準備，如果說沒有異議的話，那我們就拍手認定

我們的議案，好不好？來拍手，謝謝。 
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壹拾、 鄉公所專案報告獅頭山景點以及內文濕地開發 

主席趙福德：各位同仁，這個案非常的期待也有非常的高興，因為在獅子鄉，

目前已瞭解到現在已經進行了一些的案，比較大一點的，用臨時會來瞭

解公所對這個已開發案的進行情況，想說要做一個瞭解，所以要特別排

定這樣的一個議程、議題，也希望各同仁，對我們鄉鎮比較重大的、比

較有指標性的一些的議案能夠充分的瞭解。因為平常大家也忙著為民服

務或是個人的事項，有關這方面很少有這樣的一個機會能夠很專注的，

大家就這個案，來聽聽公所在這方面他們的做法、進度等等。我想是有

助於我們未來對整個鄉政的思考，對鄉政有很大的幫助，所以我們特別

排定。也謝謝我們鄉長願意來做一個報告人，一些是請財經、觀農課，

鄉長就一手把這個重責大任扛起來，也謝謝鄉長。我想說時間有限，那

也很期待這樣，我們就開始做專案的一個報告，請本會一些器材來協助

相關的議程請。 

鄉長孔朝報告：大會主席、我們趙主席、盧副主席、各位代表先生女士、各

為單位主管、我們羅秘書、李秘書大家早。首先非常感謝代表會給我們

這樣的舞台，讓我們有機會讓未來我們施政的重點之一、之二，獅子鄉

內文濕地及獅頭山，有關休閒農場的企畫案，在透過這樣的平台，尤其

透過議會這樣的一個角度要來報告，希望代表先生女士，給我們公所更

多的指示，首先致謝的是因為我自己家有雷射，那我一直以為公所，這

麼大的機關單位都有這個東西，既然沒有！就暴露一些過去所忽視的地
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方。 

【內文濕地開發專案報告】如附件一 

主席趙福德：各位同仁，剛剛我們鄉長的簡報專案報告，是有關內文濕地生

態景觀的部份，接下來是獅頭山要不要休息一下，那麼就休息 10分鐘。

那 10點 30就接續，有關獅子頭山景點開發案的一個專案與報告，我們

都就位了，我們再次請孔鄉長繼續來跟我們分享，我們掌聲來歡迎孔鄉

長，鄉長請。 

鄉長孔朝報告：大會主席、我們趙主席、盧副主席。各位代表先生女士、李

秘書、我們公所羅秘書、單位主管，接著我來報告，有關我們「獅頭山

休閒農場」一個施辦計畫案，關於獅頭山這個部份，因為經過幾屆鄉長

的規劃，幾乎到最後都石沉大海。這次透過對其它地區，有雷同的地段

跟願景的，特別有熟悉解決有關這樣土地問題的，聯偉開發工程股份有

限公司的一個起意，我們就委託了這個聯偉開發工程顧問股份有限公司

來幫我們規劃。那目前土地的問題，現在在原民會、還在跑，我們也補

正了，還是把他變更為特定事業用地後，很快地預計在明年度有二千萬

的規劃費跟補助，即將就要開始來動工，也感謝代表會，願意讓我們通

過一百萬的服務費，預計明年有一個初步的計劃來實施，現在看我們以

下的報告。 

【獅頭山景點專案報告】如附件二 

主席趙福德：謝謝我們孔鄉長，就內文濕地還有獅頭山休閒農場的專案報告，
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我想除了口頭之外，也印製了兩份書面資料，鄉長還有報告嗎？請坐，

我想各位同仁也利用時間，再繼續深入的就這個資料、就這個案做一個

瞭解，在這邊也期盼所會能夠對鄉政－所謂重大的企劃一些的開發案，

大家都能夠多溝通、多協調，我想這樣才能夠相輔相成，鄉親的期待也

都能在大家的齊心合一。這樣的一個共識之下，將為鄉親建設我們的地

方。好，剛剛我們鄉長的專案報告內容，因為我們時間的關係，我們沒

有排其它一些雙向回饋的問題，我想說我開放 15分鐘好不好？就這個

兩個案，各位同仁，可能有想要問的？或對這個開發案裡面需要補強的，

或就個人的一個想法來多一個建議，我開放 15分鐘，因為時間的關係，

我想就現在開始。還是下一個會期嗎？還是我們就近跟公所大家多聯繫，

可以嗎？就這樣。 

    在這裡本席，想說提出幾點對這兩個規劃案，希望能夠明列近程。從開

始到完成列出來它的進度、時間起迄。然後每一個進程，譬如說遠程、

近程內容大概可以完成哪些？然後帶些什麼把它列出來，這樣的話可能

更充分的瞭解，來幫忙我們行政部門做一些宣導，或者跟我們鄉親做一

個分享，這樣也能夠管控，我們這樣的一個議案比較有效率。另外這個

整個在規劃在進行當中，也能夠不定期的能召開這個檢討，甚至不惜來

做下村做一些宣導，或是一個說明會，取得更多鄉親的認同及支持。那

剛剛講到是一期一區，這樣的方式是來開發，那是有關獅頭山的嗎？在

這個計畫裡面好像沒有顯示出來，哪一期是什麼？那一區有沒有給他分
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整個面積，當然雖然是有講了一些規劃的問題，希望能夠再具體一下，

幾個區分哪幾個區？這個區裡面有什麼規畫案，大概什麼時候我們可以

完成，希望說再補強一些。那我們規劃工程公司，上次雖然我們沒有請

他做一個簡報，我想說因為我們對整個對方的背景不怎麼瞭解，也希望

能夠提供他經辦的幾個案例，尤其是在對原鄉部落這方面，一些他們規

劃的案例能夠提出來做一個參考。這個是本席的淺見，希望我們工作對

我們公所，對這兩個案的一個參考。好，以上。如果沒有意見開會就這

樣。 

    明天還有後天的行程，會後我們美珍這邊，盡速把我們下村考察，整個

的行程會安排，下午就可以印發了。再來就是用電話通知，希望如果說

各位同仁要到代表會這邊來的話，我們就會同講的話，希望說把時間跟

美珍這邊做一個聯繫，如果說我在那邊等也是要跟本會聯繫，來確定這

兩天的下村考察行程，都能夠很順暢。那麼我們結束我們的會議。副座

及秘書因為還有一個全縣的業務座談，所以今天我們就勤儉一點、節儉

一點，我們就以便當來供應、來裹腹，請大家多包涵，那今天的會議就

結束了散會。 
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<第二次會議> 
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屏東縣獅子鄉民代表會第 19屆第 2次臨時大會議事錄 

壹、 會次：第二次會議。 

貳、 時間：民國 99年 12月 29日上午 08時 30分。 

參、 會議地點：下村考察海線各村〈竹坑、獅子、內獅、南世〉。 

肆、 出席人員姓名人數：趙福德、盧正宗、朱宗仁、柳瑞得、伍慶隆、黃春   

英、呂義等 7名。 

伍、 列席人員職別姓名：鄉長孔朝、秘書兼財經課長羅成信、行政課長李紀

財、民政課長周德福、社會課長方文振、觀農課長高倩麗、主計主任劉

光賢、人事主任顏碧玉、托兒所長孫文智、清潔隊長趙慧嬪、圖書館館

長蔡宜靜、本會秘書李進鶯、組員馮慧芳、組員張美珍。 

陸、 主席姓名：趙福德。 

柒、 記錄員：組員張美珍。 

捌、 宣讀上次會議議事錄：經宣讀無異議認可。 

玖、 各項建設工程考察 
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下村考察路線 

日期:99.12.29 
 

壹、8:40竹坑村                 集合地點:主席宅前  

一、竹坑外環道延建改善案。 

二、往公墓駁崁、道路改善案。 

三、海景山莊。 

四、竹杭運動場校地闢建道違法使用。 

貳、9:40獅子村              集合地點:和平部落入口 

一、獅子派出所及活動動中心後方築設擋土牆。 

二、獅子村延建農路。 

三、中心崙自來水各戶接管案。 

四、枋山溪瓜農栽值情形。 

五、中心崙聯外道路(部落至省道)。 

          參、10:50內獅村                 集合地點:內獅出入口 

一、大小內獅聯絡道路排水溝改善案。 

二、內獅公墓路口路燈附掛。 

          肆、11:30南世村            集合地點:陳村長宅前  

南世 1小段公有地分配案(含公設預定用地)。 
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<第三次會議> 
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屏東縣獅子鄉民代表會第 19屆第 2次臨時大會議事錄 

壹、 會次：第三次會議。 

貳、 時間：民國 99年 12月 30日上午 08時 30分。 

參、 會議地點：下村考察海線各村〈內文、草埔、丹路、楓林〉。 

肆、 出席人員姓名人數：趙福德、盧正宗、朱宗仁、柳瑞得、伍慶隆、黃春 

 英、呂義等 7名。 

伍、 列席人員職別姓名：鄉長孔朝、秘書兼財經課長羅成信、行政課長李紀

財、民政課長周德福、社會課長方文振、觀農課長高倩麗、主計主任劉

光賢、人事主任顏碧玉、托兒所長孫文智、清潔隊長趙慧嬪、圖書館館

長蔡宜靜、本會秘書李進鶯、組員馮慧芳、組員張美珍。 

陸、 主席姓名：趙福德。 

柒、 記錄員：組員張美珍。 

捌、 宣讀上次會議議事錄：經宣讀無異議認可。 

玖、各項建設工程考察 

 

 

 

 



18 
 

五、女奶山出入口左側邊坡約40M。

四、楓洪溪瓜農栽植情形。

四、草埔橋西部落後方公墓擋土牆。

二 、草埔舖設水泥路面案。

六、伊屯新建排水溝。六、伊屯新建排水溝。

六、活動中心舞台下封閉。

參、12:00伊屯用餐

五、雙流營區改善工程。

三、「在水一方」排水設施改善。

二、電桿遷移。

三、濕地入口橋面加大、加護欄。

四、活動中心增設2噸水塔。

五、陳振南宅旁擋土牆新建外環道。

一、草埔段林場設置擋土牆。

三、佳富農過水橋及整治。

肆、13:30伊屯出發               

二、丹路村空屋處理工程案。

下村考察路線

日期:99.12.30

貳、10:30草埔村             集合地點:草埔林場

一、加發阿斯農路改善工程案。

壹、09:30內文村         集合地點:內文活動中心

一、文源橋聯外道路改善工程。
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屏東縣獅子鄉民代表會 

 

主 席 趙 福 德 
 

 

中  華  民  國  9 9  年  1 2 月 3 0 日 
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